

第十八届苏轼国际学术研讨会在乐山隆重召开

传承苏轼文化 弘扬苏轼精神

邹丹

2013-07-31 14:50:00

来源: 乐山师范学院网站 2013-7-27

在苏轼逝世912周年之际, 7月26-28日, 来自国内外的90余位专家学者云集我校, 参加第十八届苏轼国际学术研讨会, 探讨“三苏”文化传承与地方文化建设。

本次研讨会由中国苏轼研究学会主办, 乐山师范学院文学与新闻学院、《乐山师范学院学报》编辑部承办。参加此次研讨会的有中国苏轼研究学会、中国社会科学院文学研究所、眉山市三苏文化研究院、全国各地苏学研究的专家、学者, 此次研讨会还吸引了来自德国法兰克福大学、韩国东国大学和台湾东吴大学的专家学者, 海内外参会人员共提交论文90篇约94.5万字, 这些论文涉及“三苏”文化精神与地方文化建设; “三苏”文化传承创新的现代价值意义; 苏轼成才与地域文化环境关系; 苏轼生平、思想、创作、影响; “三苏”政治、军事、经济、文学和文化思想比较等诸多方面, 论文不仅数量多质量优, 而且收稿范围广泛。乐山市人大副主任罗国荣、乐山师范学院副院长杜学元等领导参加了开幕式并致辞, 对各位学者的到来表示热烈欢迎, 倡导大家以强烈的爱国主义情怀, 不断创作出思想性艺术性相统一、反映时代精神, 表达人民心声、鼓舞人民奋进的优秀作品。中国苏轼研究学会会长张志烈在发言中讲到, “三苏”作为蜀学的杰出代表, 在承前启后、继往开来的发展与传承中的价值与意义值得我们深入研讨, 尤其苏轼不愧为巴蜀文化的巨子, 他在文化学术上巨大影响力已经超越了疆域, 穿越千载, 影响遍及全国, 荫庇后世。开幕式上河南郑县苏轼研究会向我院赠送礼品。

此次研讨会期间, 专家学者们将围绕三苏文化传承与地方文化建设这一主题, 进行广泛交流与探讨。进一步开发“三苏”丰富而又宝贵的文化资源, 服务地方经济、文化建设, 弘扬苏轼高尚的道德情操和无私的爱民爱物思想, 推动全社会形成良好的道德风尚, 构建社会主义核心价值体系。



责任编辑：钟永新

文档附件：

隐藏评论

用户昵称： (您填写的昵称将出现在评论列表中) ∈ 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符（每个汉字相当于两个字符）

0333

发表

中国社会科学网电话：010-84177688；84177878；84177879 Email：skw01@cass.org.cn

投稿邮箱：skw01@cass.org.cn 网友之声信箱：skw02@cass.org.cn 地址：北京市朝阳区望京中环南路1号> 邮编：100102

版权所有：中国社会科学院 版权声明 京ICP备05072735号